
Vrstniško ocenjevanje

1. Faza nastavitve

Zapiše naslov in opis naloge.

Izbere strategijo ocenjevanja (da učenci ocenjuje-
jo npr. število napak v nalogah sošolcev). Ker želi, 
da je končna ocena le ocena oddane naloge, 
nastavi oceno vrednotenja na 0. Lahko pa bi 
določila, kolikšen procent ocene bo dala kvaliteta 
ocenjevanja nalog sošolcev.

Zapiše navodila naloge, označi, da lahko oddajo 
priponko doc. ali napišejo spletno besedilo, da 
lahko oddajo le eno priponko in označi, da morajo 
oddati nalogo v časovnem roku.

Zapiše natančna navodila, kako naj učenci oceni-
jo dela sošolcev. Lahko bi označila, da ocenjujejo 
tudi svoje delo.

Zapiše kratek zaključek, v katerem razloži, kaj 
pomenita dve oceni in kje jih bodo lahko našli.

Določi roka od kdaj do kdaj morajo 
oddati naloge in v katerem roku 
ovrednotiti naloge sošolcev.

Pod sledenje zaključevanju izbere, 
da pokaže aktivnost kot zaključeno, 
ko so pogoji izpolnjeni in da mora 
učenec dobiti oceno, da jo zaključi.

Ko uredi vse nastavitve klikne na gumb Shrani in prikaži. Prikaže se  spodnja razpredelnica.

2. Faza oddaje

Za preklop na fazo oddaje mora učiteljica urediti nastavitve predstavitev delavnice, zagotoviti navodila 
za oddajo in urediti vrednotenje, kjer zapiše, naj učenci ocenjujejo zapis opisov geometrijskih likov, 
število povedi in koliko točk je kaj vredno. Ko so vse kljukice zelene, lahko s klikom preklopi na nasled-
njo fazo.

V tej fazi se učencem odpre možnost 
oddaje naloge, kjer zapišejo povedi ali 
priložijo dokument. 

Učiteljica dodeli v tej fazi še, da bo vsak 
učenec dobil tri naključne naloge sošol-
cev, ki jih bo moral oceniti. 

Lahko nastavi tudi, da učencu ni potreb-
no oddati naloge, a ima vseeno 
možnost ocenjevanja dela sošolcev, a 
šele ko učenci oddajo naloge. 

Šele ko učiteljica preklopi na to fazo, 
učenci vidijo naloge, ki jih morajo oceniti. 
Označujejo, kaj naloga vsebuje in česa 
ne ter podajajo komentarje. Učiteljica v 
tej fazi le čaka, da učenci končajo z 
ocenjevanjem nalog sošolcev. 

3. Faza ovrednotenja

4. Faza ocenjevanja 5. Zaprto

Učiteljica vidi ocene učencev. Ocena 
ovrednotenja je odvisna od ocen, ki jih 
dajo vsi 3 učenci za določeno nalogo. 

Ko učiteljica zaključi delavnico, učenci 
vidijo zaključek, ki ga je napisala v fazi 
nastavitev in svoje končne ocene ter 
morebitne komentarje.

Delavnica je 
zaključena.
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Učiteljica Tanja želi pri nalogi na spletni učilnici uvesti vrstniško ocenjevanje. Vsak učenec bo moral opisati 
vsaj dva geometrijska lika in telesi, za vsakega vsaj 3 povedi. Zato mora dodati na spletni učilnici novo 
dejavnost, in sicer delavnico, ki vsebuje 5 faz.  


